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05 de noviembre de 2013
Estimado Sr./Sra.


:
Queremos agradecerle por su participación en ProTECT III, un estudio realizado para determinar si la medicación, progesterona, mejora los resultados de los pacientes con lesiones cerebrales traumáticas. Le enviamos la presente con el objeto de notificarle que se encuentra cerrada la inscripción de nuevos pacientes para la participación en el estudio.  
Hemos cerrado la inscripción debido a que la evaluación en curso de aquellos pacientes ya inscriptos ha demostrado que la progesterona no tiende a beneficiar a los pacientes sujetos a nuestro estudio. Aquellos que han recibido progesterona durante este estudio no se han recuperado de su lesión de manera más favorable que aquellos que han recibido tratamiento sin medicación activa. Este estudio no se ha detenido por cuestiones de seguridad.  
Gracias a su participación, la información recopilada en esta prueba  nos ayudará a planificar investigaciones futuras. Apreciamos realmente su participación. 
Si usted aún no ha completado su seguimiento de 6 meses, aún  necesitamos verlo y concluir la evaluación. 
Una vez que hayamos completado los seguimientos de todos los pacientes y hayamos terminado de analizar todos los datos, volveremos a comunicarnos con usted para informarle qué tratamiento ha recibido (progesterona o placebo). No dude en comunicarse con nosotros en caso de tener cualquier pregunta o inquietud. 
Atentamente,
Investigador Principal/Vocero




Coordinador del Estudio

